

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 56

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.01.2006 20:20:40

формирования заключения врача: 29.01.2006 21:49:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14496/answer/14497>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Изменение запаха мочи может быть вызвано любой инфекцией, которая вызывает образование аммиака. Вам необходимо сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, проконсультироваться у уролога. А по поводу изменения запаха пота - у эндокринолога. Удачи!